



“疯狂”摩托车 高速路上“飙车”

被交警拦下后离开



□晚报记者 朱东一
通讯员 常守振 文/图

本报讯 摩托车不能行驶在高速公路上,这是众所周知的。但是12月15日周口高速交警支队就在大广高速公路上逮着个“胆大”的,一男子骑摩托车从驻马店上高速公路,一路狂奔路过周口。该男子被周口高速交警拦下后(如图),离开高速公路。

高速公路上摩托车流中穿插场景如大片

12月15日8时许,大广高速大队值班民警在辖区巡逻时,发现前方一辆摩托车正在高速公路上疾驶。这辆摩托车不时在疾驰的车流里穿插,过往车辆纷纷避让。“摩托车开得很快,在电影里见过在现实生活中还是第一次见。”值班民警说。两位民警见此情形后,便驾驶警车尾随摩托车,同时开启警笛,安全引导其驶入服务区。

因迷路闯入高速公路

据了解,摩托车车主胡某是湖北黄冈人,他打算骑摩托车去山东游玩,因在驻马店附近迷失方向,就趁高速收费站员工不备直接开上高速公路向北行驶,不想在周口被高速交警拦下。执勤民警向该车主详细讲解了高速公路行车安全常识,并对其危险驾驶行为进行了批评,随后,督促其驶离了高速公路。

摩托车上高速公路非常危险

周口高速交警支队民警说:“《河南省道路交通安全条例》规定禁止摩托车上高速公路。其实摩托车上高速公路存在很多安全隐患。高速公路上过往的大车、轿车都是体积较大、速度飞快。它们呼啸而过时,掀起的气浪很容易使体积轻巧的摩托车失去平衡,甚至掀翻。同时如遇险急刹车时,也很容易出现意外。”

线索提供 包相

阳台上 一女士在求救

做饭时被反锁在阳台 担心家中爆炸 求助路人报警

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨天早上,周口市区滨河中路一居民小区内,一女士做早饭时到阳台上拿东西,不料风把门带上了。因没带钥匙无法回屋,厨房还烧着火做着饭,如不及时进屋把火熄灭,后果不堪设想。女士焦急万分,束手无策,只好在阳台上呼喊路人帮忙报警。

当日8时许,记者闻讯赶到现场,发现出事的是4楼一住户,此时

消防官兵和民警都已经赶到。消防官兵已撬开防盗门,关掉了厨房内的煤气开关。记者看到灶台上做饭的锅已烧干变形,锅里的红薯也烧焦了。一女士刚从阳台上走出来,看到隐患被消防救援人员消除,她长长地舒了一口气。据女士介绍,她今年50多岁,是这家人请的保姆,专门负责照顾这家90多岁老太太的生活。

“早上我用液化气灶烧稀饭时,中途到阳台上拿东西,刚走进阳台,

厨房和阳台中间的房门被风一吹‘啪’的一声锁上了。因为房门被反锁,我也没钥匙无法从外面将门打开,屋内90多岁的老太太耳聋,我折腾了半小时,怎么喊她都听不见。”女士说,无奈之下她打开阳台窗户向路人呼救,最终有路人报了警。

据了解,及时赶到的消防官兵为避免锅内水烧干后引发火灾,引起液化气罐爆炸,情急之下,利用撬杠将防盗门撬开。两名队员进入室

内发现,锅内一片焦黑,液化气灶上的火苗被锅内流淌出的水扑灭,大量气体正在向外泄露,消防队员立即将钢瓶阀门关闭,打开屋内门窗通风消除险情。

周口供电 **国家电网**
你用电·我用心
Your Power Our Care
服务热线: 95598

千里之外一电话 周口消协解难题

成功调解一起跨省
网络消费纠纷

□晚报记者 徐松

本报讯 “没想到我千里之外的一个电话,就让周口消协帮我解决了难题。”12月16日,市消协根据山东省王女士关于网购周口生产的凉皮机不能全额退款的电话投诉后,消协工作人员多次奔波调解,终于成功调解一起跨省网络消费纠纷。

近日,市消协接到山东省烟台王女士的电话投诉,称她通过网上购物,以3800元的价格邮购了一台周口某公司生产的凉皮机,使用后发现与厂方宣传广告的差距很大,便与厂方联系退货。然而,厂方以广告费、邮购费用已支出为由,只同意退还2000元,扣留1800元。双方电话中多次协商未果,如果王女士赶到周口维权,往返不仅耽误时间且费用开支大,可能得不偿失。

无奈之下,王女士向市消协投诉。针对少之又少的跨省投诉,市消协非常重视,立即指派专人处理,消协工作人员多次电话沟通凉皮厂办公室,并约谈厂家负责人,动之以情、晓之以理,最终厂家同意全额退款。

线索提供 赵曼丽

雾锁周口

12月16日,周口市区出现大雾天气。雾气弥漫,整个城市变得烟雨蒙蒙。

这是12月16日在周口市区拍摄的在雾中等待红绿灯的车辆。

晚报记者 金月全 摄



泊邑良品:专营原装进口国外名品

主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳琳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。

八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东
公务员小区店:庆丰中路中原路交叉口西公务员小区A区楼下
诚招各县市代理商:13838699199

广告